



StarTags Dispenser



Product Highlights

Product Applications

Labelling

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







General Data

Art. No.	E9199-0000
Pack Size	1 Piece (1 Box × 1 Piece)
Dimensions (W × D × H)	280 mm × 120 mm × 89 mm
Dimensions (W × D)	280 mm × 120 mm
External width	280 mm
Color	Blue
Places	7

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab International GmbH** Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







More informations about StarTags Dispenser

Blue acrylic dispenser that holds up to seven boxes of StarTags. Rubber feet on base prevents slipping. Dimensions (WxDxH): 280 x 120 x 89[mm

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de

